

Уважаемые коллеги!

ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации **18-23 мая 2020 года** проводит **XIV Всероссийскую научно-практическую электронную конференцию с международным участием «Язык. Образование. Культура»**

Тематика конференции:

- Актуальные проблемы теории языка и перевода
- Актуальные проблемы методики преподавания иностранных языков, латинского языка и основ терминологии
- Русский язык: история и современное состояние, актуальные аспекты преподавания
- Современное образование и развитие общекультурных и профессиональных компетенций
- Инновационные педагогические технологии в вузовском образовании
- Специфика педагогического процесса на международном факультете
- Воспитательная работа и формирование корпоративной культуры в вузе
- Культура, история, традиции

Рабочие языки конференции – русский, английский.

Сборник научных трудов по материалам конференции будет размещен в открытом доступе на сайте КГМУ в разделе «Новости» кафедры иностранных языков Курского государственного медицинского университета и официальном сайте конференции. **Издание сборника научных трудов на электронном носителе НЕ планируется.**

Материалы конференции будут проиндексированы в РИНЦ, экспортированы в открытые международные репозитории научной информации Google Scholar, OCLC WorldCat, ROAR, BASE, OpenAIRE, RePEc, Соционет! Сборнику материалов конференции будет присвоен DOI (идентификатор цифрового объекта/статьи).

Рекомендуется проверить цитирование через сайт www.antiplagiat.ru

Обращаем Ваше внимание, что предполагается выделить в отдельную секцию статьи студентов, занимающихся научными исследованиями. Объем публикуемых материалов - от 3-х страниц (оригинальность – не менее 50%). Также возможно написание статей в соавторстве со студентами. Студенты также должны выслать регистрационную форму.

Регистрационная форма:

1. Фамилия, имя, отчество (полностью)
2. Ученая степень, ученое звание
3. Учреждение, кафедра, должность; для студентов – факультет, курс, группа
4. E-mail
5. Название статьи
6. № оплаты

Согласен (согласна) с правилами обработки персональных данных:
<http://conferencinnova.ru/confs/poly/persdata.html>

Дата заполнения _____ Подпись _____

Требования к оформлению статей:

Формат листа А 4. Текст должен быть напечатан на компьютере в программе MS Word, шрифт Times New Roman Cyr, размер 14, через 1 интервал, отступ 1,25 см., границы полей 1,5 см. со всех сторон, текст - по ширине, переносы не расставлять. Ссылки на использованные источники следует приводить в квадратных скобках. Например: [Иванов 1990: 50–53].

Библиографический список, использованный при написании статьи, приводится в конце статьи (в алфавитном порядке, без нумерации, фамилия автора или первые слова названия, если библиографическое описание источника начинается с названия). При оформлении списка литературы следует руководствоваться ГОСТ Р 7.0.5-2008 "Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления".

Один автор может опубликовать не более двух статей (включая статьи в соавторстве). Объем статей не менее 3-х и не более 8-и страниц.

**Статьи, не соответствующие требованиям к оформлению,
приниматься не будут!**

Образец оформления статей:

ЛИНГВОКОММУНИКАТИВНЫЕ АСПЕКТЫ РЕЧЕВОГО ОБЩЕНИЯ

Иванов А.А., Петров С.С.

(для студентов – Научный руководитель – д.ф.н.,

профессор Попанов И.М.)

Курский государственный медицинский университет

Кафедра иностранных языков

(пробел)

Текст статьи

(пробел)

Библиографический список

Оплата расходов на организацию и проведение конференции

Для публикации материалов конференции необходимо перечислить сумму в размере **500 рублей**.

Для сотрудников Курского государственного медицинского университета, медико-фармацевтического колледжа, а также для студентов стоимость участия составляет **300 рублей**.

Оплата производится с помощью сервиса ROBOKASSA. Для этого перейдите по ссылке http://conferencinnova.ru/conf/lang/choose_lang.html, выберите желаемые пункты и нажмите кнопку «Перейти к оплате». Система перенаправит Вас на следующую страницу, где необходимо нажать на кнопку «Оплатить» и следовать инструкциям. После завершения процедуры перевода денег на Ваш e-mail придет письмо, содержащее номер счета.

После завершения платежа перешлите оргкомитету материалы для публикации и регистрационные формы вместе с номером счета (указав его в п. 6 регистрационной формы) по электронной почте: kaf.inostr@mail.ru, для сотрудников КГМУ – по локальной сети - ShamaralF@kursksmu.net с пометкой «для конференции» **до 27 апреля 2020 года.**

Справочную информацию можно получить по телефону в городе Курске:

8-910-215-72-41 или по эл. адресу kaf.inostr@mail.ru

С уважением, от имени оргкомитета конференции,
Ирина Федотовна Шамара, заведующая кафедрой иностранных языков Курского государственного медицинского университета, доцент.